OEMA 4
Eotw K(X,y) petaPAntd onpeio Tou EMUTESOU Yyl TO OMOIO  LOYUVEL
(KE)+ (KE") =10, 6mou E(3,0) kat E'(-3,0).
a) Na Bpeite 10 €idog tng kaumuAng C mavw otnv omola Kiveital to onueio K kat
va ypaete tnv e€lowon ¢, ALTLOAOYWVTAC TNV AAVINoN 0ag.

(Movabdecg 6)
, XY .
Eotw C:—+-"—==1«kat (&):3x+5y=25.

25 16

B) Na amodeifete 6tL C kat () €xouv €va pévo kowod onueio M kat va Bpeite Tig
OUVTETAYUEVEC TOU onueiov M .

(Movabdeg 7)
v) Na eppnveloete ypadpLKA TO CUUMEPOCHO TOU EPWTAHATOC V) KAl VO OXESLAOETE
oTo 1610 opBokavoviko cuotnua tnv EéANewpn C kat tnv evbeia €.

(Movabdeg 6)
8) Now oxedLdoete T Suxotdpo e ywviae EME’ kauva Bpeite tnv eflowor tnc .

(Movabdeg 6)



